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Rahmeninformationen zur Regionsumfrage

• Grundgesamtheit: Regionsbevölkerung
[Stand 01.2021: 111.316 EW]

• Teilnehmer:innen: 545 Personen

• Erhebungszeitraum: 01.12.2021 - 31.01.2022

• Fragebogen: Onlineumfrage

• Tool: LimeSurvey

• Bewerbung: Regions- und Gemeindewebseiten, 
Gemeindezeitungen, Plakate, Newsletter, 
LEADER Netzwerk, Mailings, Whats App
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Arbeiten & Wirtschaften in Donau NÖ-Mitte

Einstiegsfragen

Freizeit gestalten in Donau NÖ-Mitte

Wohnen in Donau NÖ-Mitte

Miteinander in jedem Alter

Klimafit in die Zukunft

Abschließende Fragen



Stand: 26.01.2022

518 TeilnehmerInnen
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Einstiegsfragen



In welcher der folgenden Teilregionen der Region Donau NÖ-
Mitte leben und/oder arbeiten Sie?
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In welcher der folgenden Teilregionen der Region Donau NÖ-
Mitte leben und/oder arbeiten Sie?
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Soziodemographische Fragen
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weiblich männlich divers

Welchem Geschlecht fühlen Sie sich zugehörig?



Soziodemographische Fragen
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Soziodemographische Fragen
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Arbeiten & Wirtschaften in Donau NÖ-Mitte



Wie wichtig sind Ihnen folgende Themen im Bereich 
Arbeiten und Wirtschaften in den kommenden Jahren?
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Arbeitsplatzangebot in der Region
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Wie wichtig sind Ihnen folgende Themen im Bereich 
Arbeiten und Wirtschaften in den kommenden Jahren?
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Gemeinschaftsbüros oder externe Officestrukturen in der nahen Umgebung
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Wie wichtig sind Ihnen folgende Themen im Bereich 
Arbeiten und Wirtschaften in den kommenden Jahren?
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Möglichkeiten zur beruflichen Vernetzung
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Wie wichtig sind Ihnen folgende Themen im Bereich 
Arbeiten und Wirtschaften in den kommenden Jahren?
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Vereinbarkeit von Familie und Beruf
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Wie wichtig sind Ihnen folgende Themen im Bereich 
Arbeiten und Wirtschaften in den kommenden Jahren?
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Flexible Kinderbetreuungsangebote in der nahen Umgebung
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Wie wichtig sind Ihnen folgende Themen im Bereich 
Arbeiten und Wirtschaften in den kommenden Jahren?
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Gemeinschaftsbüros oder externe Officestrukturen in der nahen
Umgebung

Möglichkeiten zur beruflichen Vernetzung

Die Vereinbarkeit von Familie und Beruf

Flexible Kinderbetreuungsangebote in der nahen Umgebung

Anzahl an Nennungen

Themen im Bereich Arbeiten & Wirtschaften im Vergleich

1 = gar nicht wichtig 2 3 4 5 = sehr wichtig
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Freizeit gestalten in Donau NÖ-Mitte



Wie wichtig sind Ihnen folgende Themen im Bereich 
Freizeitgestaltung in den kommenden Jahren?
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Aktuelle Informationen über regionale Freizeitmöglichkeiten
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Wie wichtig sind Ihnen folgende Themen im Bereich 
Freizeitgestaltung in den kommenden Jahren?
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Freizeitangebote für Kinder und Jugendliche
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Wie wichtig sind Ihnen folgende Themen im Bereich 
Freizeitgestaltung in den kommenden Jahren?
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Freizeitangebote für Familien
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Wie wichtig sind Ihnen folgende Themen im Bereich 
Freizeitgestaltung in den kommenden Jahren?
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Ein vielfältiges Vereinswesen
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Wie wichtig sind Ihnen folgende Themen im Bereich 
Freizeitgestaltung in den kommenden Jahren?
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Weiterentwicklung des Radwegenetzes
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Wie wichtig sind Ihnen folgende Themen im Bereich 
Freizeitgestaltung in den kommenden Jahren?
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Weiterentwicklung des Fußwegenetzes
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Wie wichtig sind Ihnen folgende Themen im Bereich 
Freizeitgestaltung in den kommenden Jahren?
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Weiterentwicklung des Wanderwegenetzes
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Wie wichtig sind Ihnen folgende Themen im Bereich 
Freizeitgestaltung in den kommenden Jahren?
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Andere Outdoor Bewegungsmöglichkeiten
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Wie wichtig sind Ihnen folgende Themen im Bereich 
Freizeitgestaltung in den kommenden Jahren?
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Anzahl an Nennungen

Themen im Bereich Freizeitgestaltung im Vergleich

1 = gar nicht wichtig 2 3 4 5 = sehr wichtig



Wie wichtig sind folgende Bereiche der Kunst und Kultur für 
Sie?
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Wie wichtig sind folgende Bereiche der Kunst und Kultur für 
Sie?
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Kulturelle Angebote für Kinder und Jugendliche
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Wie wichtig sind folgende Bereiche der Kunst und Kultur für 
Sie?
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Unterstützungsmöglichkeiten für Kulturvereine
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Wie wichtig sind folgende Bereiche der Kunst und Kultur für 
Sie?
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Wohnen in Donau NÖ-Mitte



Was ist Ihnen in Hinblick auf Wohnkonzepte in der Region 
wichtig?
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Informationen und Austausch zu neuen Wohnkonzepten



Was ist Ihnen in Hinblick auf Wohnkonzepte in der Region 
wichtig?
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Mehr Informationen zu altersgerechten Wohnformen



Was ist Ihnen in Hinblick auf Wohnkonzepte in der Region 
wichtig?
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Lebendiger Ortskern - Unterstützung von gemeinschaftlichen Initiativen zur 
Nachnutzung von Gebäuden
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Was ist Ihnen in Hinblick auf Wohnkonzepte in der Region 
wichtig?
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Anzahl an Nennungen

Themen im Bereich Wohnformen im Vergleich

1 = gar nicht wichtig 2 3 4 5 = sehr wichtig



Wie wichtig sind Ihnen folgende Themen im Bereich 
Nahversorgung?
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Möglichkeiten zum Einkauf von regionalen Produkten



Wie wichtig sind Ihnen folgende Themen im Bereich 
Nahversorgung?
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Information zu regionalen Produkten
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Wie wichtig sind Ihnen folgende Themen im Bereich 
Nahversorgung?
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Einfache Lösungen zum Finden von lokalen Anbietern



Wie wichtig sind Ihnen folgende Themen im Bereich 
Nahversorgung?
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Erhalt/Unterstützung von kleinen Nahversorgern mit vorwiegend regionalen 
Produkten



Wie wichtig sind Ihnen folgende Themen im Bereich 
Nahversorgung?
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Anzahl an Nennungen

Themen im Bereich Nahversorgung im Vergleich

1 = gar nicht wichtig 2 3 4 5 = sehr wichtig
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Miteinander in jedem Alter



Was ist Ihnen für ein gutes Miteinander wichtig?
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Generationsübergreifende Aktionen - jung hilft alt oder alt hilft jung



Was ist Ihnen für ein gutes Miteinander wichtig?
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Förderung von Nachbarschaftshilfe



Was ist Ihnen für ein gutes Miteinander wichtig?
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Verfügbarkeit von Begegnungsräumen für Treffen/Aktivitäten



Was ist Ihnen für ein gutes Miteinander wichtig?
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Informationen zu generationsübergreifenden Wohnformen



Was ist Ihnen für ein gutes Miteinander wichtig?
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Gegenseitiges Verständnis für unterschiedliche Lebensweisen



Was ist Ihnen für ein gutes Miteinander wichtig?

LEADER Region Donau NÖ-Mitte: Ergebnisse der Regionsumfrage [Erhebungszeitraum: 01.12.2021 -31.01.2022]

0

50

100

150

200

250

300

350

400

1 2 3 4 5

A
n

za
h

l a
n

 N
en

n
u

n
ge

n

1 = gar nicht wichtig    bis   5 = sehr wichtig

Aktives Einbinden von NeubürgerInnen
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Was ist Ihnen für ein gutes Miteinander wichtig?

48

LEADER Region Donau NÖ-Mitte: Ergebnisse der Regionsumfrage [Erhebungszeitraum: 01.12.2021 -31.01.2022]

0

50

100

150

200

250

300

350

400

1 2 3 4 5

A
n

za
h

l a
n

 N
en

n
u

n
ge

n

1 = gar nicht wichtig    bis   5 = sehr wichtig

Möglichkeiten sich sozial zu engagieren



Was ist Ihnen für ein gutes Miteinander wichtig?
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Anzahl an Nennungen
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Was ist Ihnen für ein gesunden Leben wichtig?

50

LEADER Region Donau NÖ-Mitte: Ergebnisse der Regionsumfrage [Erhebungszeitraum: 01.12.2021 -31.01.2022]

0

50

100

150

200

250

300

350

400

1 2 3 4 5

A
n

za
h

l a
n

 N
en

n
u

n
ge

n

1 = gar nicht wichtig    bis   5 = sehr wichtig

Bewusstseinsbildung für alle Altersgruppen



Was ist Ihnen für ein gesunden Leben wichtig?
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1 = gar nicht wichtig    bis   5 = sehr wichtig

Ein vielfältiges Angebot an gesundheitsfördernden Maßnahmen



Was ist Ihnen für ein gesunden Leben wichtig?
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1 = gar nicht wichtig    bis   5 = sehr wichtig

Alternative Formen von Betreuungsmöglichkeiten in der Gemeinde/Region



Was ist Ihnen für ein gesunden Leben wichtig?
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Bewusstseinsbildung für alle Altersgruppen

Ein vielfältiges Angebot an gesundheitsfördernden Maßnahmen

Alternative Formen von Betreuungsmöglichkeiten in der
Gemeinde/Region

Anzahl an Nennungen

Themen im Bereich gesundes Leben im Vergleich

1 = gar nicht wichtig 2 3 4 5 = sehr wichtig
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Klimafit in die Zukunft



Was ist Ihnen im Bereich Energie und Umwelt in den 
kommenden Jahren wichtig?
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1 = gar nicht wichtig    bis   5 = sehr wichtig

Informationen zum Umstieg auf erneuerbare Energiequellen



Was ist Ihnen im Bereich Energie und Umwelt in den 
kommenden Jahren wichtig?
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1 = gar nicht wichtig    bis   5 = sehr wichtig

Informationen über persönlichen Beitrag zum Klimaschutz



Was ist Ihnen im Bereich Energie und Umwelt in den 
kommenden Jahren wichtig?
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1 = gar nicht wichtig    bis   5 = sehr wichtig

Erhalt/Pflege von Grünflächen im Ortsgebiet (z.B. zur Beschattung, Versickerung von 
Regenwasser,...)



Was ist Ihnen im Bereich Energie und Umwelt in den 
kommenden Jahren wichtig?
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1 = gar nicht wichtig    bis   5 = sehr wichtig

Ökologische Gestaltung öffentlicher Räume



Was ist Ihnen im Bereich Energie und Umwelt in den 
kommenden Jahren wichtig?
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1 = gar nicht wichtig    bis   5 = sehr wichtig

Erhalt der Natur- und Kulturlandschaft



Was ist Ihnen im Bereich Energie und Umwelt in den 
kommenden Jahren wichtig?
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1 = gar nicht wichtig    bis   5 = sehr wichtig

Erhalt von Lebensräumen für Wildtiere



Was ist Ihnen im Bereich Energie und Umwelt in den 
kommenden Jahren wichtig?
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1 = gar nicht wichtig    bis   5 = sehr wichtig

Möglichkeiten sich ohne Auto fortzubewegen



Was ist Ihnen im Bereich Energie und Umwelt in den 
kommenden Jahren wichtig?
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Informationen zum Umstieg auf erneuerbare Energiequellen

Informationen über persönlichen Beitrag zum Klimaschutz

Erhalt/Pflege von Grünflächen im Ortsgebiet (z.B. zur
Beschattung, Versickerung von Regenwasser,...)

Ökologische Gestaltung öffentlicher Räume

Erhalt der Natur- und Kulturlandschaft

Erhalt von Lebensräumen für Wildtiere

Möglichkeiten sich ohne Auto fortzubewegen

Anzahl an Nennungen

Themen im Bereich Energie und Umwelt im Vergleich

1 = gar nicht wichtig 2 3 4 5 = sehr wichtig
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Abschließende Fragen



Welche der genannten Themen sind Ihnen für die Entwicklung 
der Region bis 2030 besonders wichtig?
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Themen des Fragebogens

Welche der genannten Themen sind Ihnen für die Entwicklung der Region bis 2030 
besonders wichtig? 



In welchem Bereich hätten Sie gerne weitere 
Bildungsmöglichkeiten? (Freitextfeld - Auszug)
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Autarkie, 
Kräuterkunde, 

zurück zur 
Natur

Inklusive 
Bildung für alle

Natur- und 
Umweltschutz, 
Nachhaltigkeit,
Reparatur

Erwachsenen-
bildung, 

Ausbildung

Digitale 
Schulungen –
Umgang mit IT

(mentale) 
Gesundheit 

und Ernährung



Welches Thema sollte in der neuen Entwicklungsstrategie der 
Region bis 2030 auf keinen Fall fehlen? (Freitextfeld - Auszug)
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